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BW ALEGRA

Eagle Hills Veb-sajt stambenog objekta 0800 300 888

Cena: Na zahtev
Investitor: Eagle Hills
Lokacija: SAVSKI VENAC, Savamala
Parking: Garaža
Klima: Multi-split sistem

Spratnost: 8
Površina stanova: od 34 m²
Poslovne prostorije: Da
Objavlj. (ažur.): 17.02.2025

Opis:

BW Alegra niskospratnica je novi simbol epohe kombinuje savremenu arhitekturu sa elementima tradicije koji  održavaju kulturno
nasleđe Savamale. Smeštena između zelenih parkova sa pogledom na Karađorđevu ulicu, BW Alegra je prava lokacija za sve vaše
srećne trenutke. Ova dobro poznata priča u novom ruhu pruža savršenu ravnotežu urbanog gradskog života i mirne prirode, što nas
dovodi do toga da BW Alegra predstavlja krajnju stanicu za sve koji žele ono najbolje od oba sveta.

Zgrada raspolaže sa 99 stanova različitih tipova – od udobnih garsonjera do luksuznih dupleks penthausa sa četiri spavaće sobe. Ove
prostrane jedinice projektovane su sa visokim prozorima koji omogućavaju obilje prirodne svetlosti, uz predivan pogled na okolne
parkove i pažljivo uređeno unutrašnje dvorište.

Infrastruktura

Sa direktnim pristupom zelenim površinama, BW Alegra je tu da vam pruži preko potrebnu pauzu od gradskog i
užurbanog života prestonice. U neposrednoj blizini se nalazi i šetalište uz reku sa kulturnim dešavanjima grada,
tako da život u novom ruhu Savamale čini najfiniju sinergiju mirnog života i urbanog stila. BW Alegra je deo
kompleksa koji menja odnos prema životnoj sredini, kulturnoj baštini i obećana oaza sa preko 200 drveća u
čijem sastavu se nalaze budući park Bristol, istorijski hotel Bristol, kao i kompleks Savskog Trga sa zgradom
železnice koja će postati muzej. Nekadašnje industrijsko srce Beograda transformisalo se u jedan od najživljih
delova grada, spajajući bogatu istoriju sa urbanim razvojem. Ceo kompleks čini niska gradnja koja je strateški
smeštena između parkova, za savršen balans inovativnog dizajna i prirode. Ovaj novi kompleks duž Karađorđeve
ulice odražava čiste, trodelne fasade koje podsećaju na tradicionalnu arhitekturu predratnog Beograda, koja je
ujedno i zaštitni znak glavnog grada.

Osnovna škola "Isidora Sekulić": 450 m Vrtić: 700 m
Zelena Pijaca: 400 m Dom Zdravlja Savski Venac: 1200 m
Bristol: 200 m Idea: 150 m

https://www.eaglehills.com/
https://www.belgradewaterfront.com/nekretnine/bw-alegra/
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Tramvaj (№ 7, 9, 11, 12): 500 m Autobus (№ 78, 83, E1): 500 m
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